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CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS
"Amazônia, Patrimônio das Brasileiros" 

ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
08 DE SETEMBRO DE 2021 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS NOVE 
HORAS DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINOPOLIS, SOB A 
PRESIDÉNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES PRIMEIRO SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES DE SOUSA E RILDO FERREIRA 
DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO.O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CONSTATADA A 
PRESENÇA DOS VEREADORES, ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA 
MATA, CARLOS DA SILVA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, 
EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, 
RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO 
QUORUM REGIMENTAL COM DEZ VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA 
FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA VINTE E CINCO DE AGOSTO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA DOIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E 
PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O 
PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O 
GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A 
SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA, ONDE FEZ 
SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE A INSATISFAÇÃO DO QUE HOJE ESTAMOS 
VIVENDO SOBRE A COBRANÇA DA POPULAÇÃO COM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA, O MESMO AINDA RELATA QUE ESTEVE VISITANDO AS VILAS E AS MESMAS 
ESTÃO EM SITUAÇÃO DE CAOS SOBRE ESTÁ SITUAÇÃO, PEDIU AOS PARES QUE SE 
UNEM PARA APROVEITAR ESTE VERÃO PARA COLOCAREM OS MAQUINÁRIOS PARA 
TRABALHAREM NAS VICINAIS, O VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO PEDIU A PARTE 
COMEÇOU PARABENIZANDO O VEREADOR ROSIVALDO PELO SEU DISCURSO, 
ACRESCENTOU SUA FALA EM RELAÇÃO A DOIS COMENTÁRIOS QUE O VEREADOR 
HAVIA FEITO. EM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO DAS VILAS, O RESPONSÁVEL DO SETOR DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA O SENHOR MAIA VIRÁ NA PRÓXIMA SESSÃO PARA PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS SOBRE ESTÁ SITUAÇÃO, COM A PALAVRA QUE JÁ FOI FEITO E O 
PLANO DE TRABALHO ONDE O MESMO ESTAR ATENDENDO O MUNICÍPIO. E EM 
RELAÇÃO AOS MAQUINÁRIOS FICA UMA QUESTÃO UM POUCO COMPLICADO DE 
DEBATER SOBRE ISSO, FALOU SOBRE A SEDE QUE HOJE ESTAR NUMA SITUAÇÃO 
CRÍTICA E FORAM COBRADOS E FICAM AS VEZES SEM SABER O QUE FALAR PARA OS 
ELEITORES, E O CONJUNTO DE MAQUINAS É UM CONJUNTO PEQUENO, TEM QUE 
ATENDER TODAS AS VICINAIS, TEM AS DEMANDAS DOS VEREADORES E TEM 
COBRANÇAS AQUI DENTRO DE RORAINOPOLIS, O MESMO AINDA FEZ UM CONVITE 
FORMAL PARA QUE A SECRETÁRIA DE OBRAS VENHA A ESTÁ CASA LEGISLATIVA 
PARA QUE APRESENTE DE UM PLANO DE TRABALHO E TAMBÉM PRECISAM VER O 
QUE ELA ESTAR PRIORIZANDO, E TAMBÉM SUGERIR ALGUMAS IDEIAS A ELA, 
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AGRADECEU E ENCERROU SEU APARTE. O VEREADOR ROSIVALDO CONTINUOU SUA 
FALA, SE HÁ DIFICULDADE NO COMBUSTÍVEL QUE POSSAM BUSCAR PARCERIA PARA 
QUE TENHAM CONTRAPARTIDA PARLAMENTARES PARA ESSE APOIOU QUE NÃO 
TENHAM PREJUÍZO DE TER ALGUMA MAQUINA PARADA POR FALTA DE COMBUSTÍVEL, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PROXIMA A SE PRONUNCIAR 
FOI A VEREADORA FRANCIELLE NOVO ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, INICIOU SUA 
FALA FAZENDO UM COMUNICADO ONDE ESTARÁ PROTOCOLANDO NESTA CASA UM 
REQUERIMENTO PEDINDO O USO DO PLENÁRIO PARA QUE TODA SEGUNDA FEIRA 
DAS NOVE AO MEIO DIA PARA ESTAR ATENDENDO OS MUNÍCIPES, É UMA MANEIRA 
DE ESTAR MAIS PRÓXIMO NO QUE MUITAS VEZES OS MUNÍCIPES OS PROCURAM E 
AQUI NESTA CASA LEGISLATIVA É UMA MANEIRA DE ESTAR RESPONDENDO A TODOS. 
FEZ UM OUTRO COMUNICADO PARA OS NOBRES VEREADORES QUE ESTÁ 
PROTOCOLANDO TAMBÉM A ESTA CASA UM OUTRO REQUERIMENTO PEDINDO PARA 
QUE AS SESSÕES SEJAM ITINERANTES É UMA MANEIRA DA CÂMARA ESTRA MAIS 
REPRESENTANDO MELHOR OS NOSSOS DISTRITOS, OUVINDO OS MUNÍCIPES DE 
PERTO A CÂMARA OUVIR EM CONJUNTO, OS DEMAIS PARES PARA ASSIM ESTAR 
PODENDO FAZER O TRABALHO CONFORME E ASSIM SUCESSIVAMENTE, FAZER UM 
CRONOGRAMA DE ATENDIMENTO NOS DISTRITOS, O VEREADOR MÁRCIO PEDIU A 
PARTE FALOU QUE É SOLICITO AO DISCURSO DA VEREADORA TENDO EM VISTA QUE 
ANDANDO PELO MUNICÍPIO AS PESSOAS NOS ABORDAM E A GRANDE MAIORIA DOS 
MUNÍCIPES NÃO TEM CONHECIMENTO DO QUE É FEITO DESTA CASA, O MESMO 
AINDA FALOU QUE JÁ FOI FEITO REQUERIMENTOS E DISCUTIDOS NESTA CASA, AS 
PESSOAS PELO O FATO DE NÃO PARTICIPAREM DAS SESSÕES E MUITOS NÃO 
ACOMPANHAM AS REDES SOCIAIS FICAM DESENFORMADOS, E ALÉM DESSA 
SITUAÇÃO QUE ESSA CASA POSSA AVALIAR, O MESMO AINDA SOBRE A SITUAÇÃO DA 
RÁDIO PARA QUE POSSA CHEGAR NAS VICINAIS, NAS VILAS, ONDE AINDA FALOU QUE 
OUVIU NA RÁDIO AUTO ASTRAL E A RÁDIO ANAUA UMA VINHETA SOBRE A 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVO ONDE OS DEPUTADOS ESTÃO APRESENTANDO 
REQUERIMENTOS, AS INDICAÇÕES. E ASSIM COM ESSAS TRANSMISSÃO OS 
MUNÍCIPES FICARAM MAIS INFORMADOS, ENCERROU SEU A PARTE. A VEREADORA 
FRANCIELLE CONTINUOU SUA FALA ONDE FALOU QUE ESTAR NA LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL QUE FALA O SEGUINTE O ARTIGO QUARENTA E QUATRO PARÁGRAFO 
ÚNICO PODERÃO SER REALIZADAS SESSÕES ITINERANTES FORA DA SEDE DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, MEDIANTE ATO CONVOCATÓRIO DO SEU PRESIDENTE OU 
A REQUERIMENTO JUNTOS DE UM TERÇO DOS VEREADORES. É UMA MANEIRA ESTAR 
MAIS PRÓXIMO E DE ESTAR LEVANDO UMA REPRESENTAÇÃO DA CÂMARA, QUE 
POSSA ASSIM FAZER UM CRONOGRAMA PARA REALMENTE ATENDER A TODOS, É 
INTERESSANTE FAZER ESTE TRABALHO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PROXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR RILDO COSTA 
ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE A COMEMORAÇÃO DOS CENTO E 
SEIS ANOS DA ASSEMBLEIA DE DEUS NO PAÍS OU SEJA É UMA IGREJA QUE TEM 
CONTRIBUÍDO BASTANTE PARA O DESENVOLVIMENTO SOCIAL DESTE POVO, DEIXOU 
EM NOME DO PASTOR IZAMAR ONDE REPRESENTA TODOS OS PASTORES E TODAS 
AS ASSEMBLEIAS DE DEUS DE RORAIMA O SEU CORDIAL BOM DIA. ENFATIZOU SOBRE 
UM GRANDE EVENTO QUE HOUVE NESTE FINAL DE SEMANA ONDE O QUAL FOI 
ORGANIZADO PELO 0 DEPUTADO JORGE EVERTON LÁ NA VICINAL ONZE, PELA 
COORpENAÇÃO DO SENHOR DUCA E AONDE TIVERAM A PARTICIPAÇÃO DOS 
VERE4JDQRES QUE FAZEM PARTE DA EQUIPE DO JORGE EVERTON. VEREADOR RILDO 
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COSTA, VEREADOR MÁRCIO ALVES E O VEREADOR ROSIVALDO MIRANDA, FICOU 
MUITO FELIZ EM SABER QUE ESSAS AÇÕES ATINGIRAM QUASE TODOS OS 
DESPORTISTAS DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, É UMA REVITALIZAÇÃO DEPOIS DE 
QUASE DOIS ANOS DE PANDEMIA, AGRADECEU EM ESPECIAL AO DEPUTADO JORGE 
EVERTON QUE TEM SE DEDICADO, AGRADECEU TAMBÉM O EMPENHO DO PREFEITO 
LEANDRO O QUAL. TEM ENVIADO AS MAQUINAS PARA A VILA BOA ESPERANÇA, E 
SEMANA PASSADA PARA O DISTRITO DE NOVA COLINA. AGRADECEU A SECRETÁRIA 
ANDRÉIA E A SUA EQUIPE QUE TEM DESEMPENHADO UM GRANDE SERVIÇO PARA 
ESTA COMUNIDADE, E EM RELAÇÃO A FALTA ÓLEO REALMENTE É UM PROBLEMA 
POIS AS VEZES AS MAQUINAS PARAM MEIO DIA E FICAM ESPERANDO O ÓLEO 
CHEGAR. SEGUNDO QUE FOI INFORMADO ESTAS MAQUINAS ESTARÃO VINDO PELO 
QUATORZE E DEVEM ESTAR VINDO PARA SEDE, FALOU QUE SÁBADO TEVE UM 
REUNIÃO LÁ NA SUA RESIDÊNCIA ONDE O DEPUTADO JORGE EVERTON CONVERSOU 
COM O PESSOAS QUE OS ACOMPANHAM, FICOU FELIZ E AGRADECIDO PELAS AS 
PESSOAS QUE FORAM LÁ, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PROXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA ONDE FEZ 
SEUS CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE A VINDA DO DEPUTADO JORGE EVERTON 
ONDE CITOU SOBRE A COPA JORGE EVERTON DAS VICINAIS NÃO É UM PROJETO DE 
CAMPANHA, O DEPUTADO EM DOIS MIL E DEZOITO ASSUMIU UM COMPROMISSO EM 
FAZER CAMPEONATO ANUALMENTE EM RORAINÓPOLIS, TANTO QUE O MESMO ESTAR 
NO CALENDÁRIO OFICIAL TEVE A PRIMEIRA EDIÇÃO, ANO PASSADO NÃO PODE TER A 
COPA DEVIDO A PANDEMIA ESTAR MUITO CONTURBADA. FALOU QUE A EQUIPE DA 
PREFEITURA HAVIA DISPONIBILIZADO UMA EQUIPE DA SAÚDE PARA VACINAREM 
CONTRA O COVID19 E ASSIM MUITAS PESSOAS PUDERAM SE VACINAR A PRIMEIRA 
DOSE E A SEGUNDA DOSE. ONDE É REGRA PARA OS ATLETAS APRESENTAREM O 
CARTÃO DE VACINA PELO MENOS COM A PRIMEIRA DOSE, ESSE CAMPEONATO 
MOVIMENTA O MUNICÍPIO, ONDE TEM INICIOU MEIO E FIM COM A DATA PROGRAMADA, 
AGRADECEU O DEPUTADO JORGE EVERTON POR ESTAR TRAZENDO ISSO AO NOSSO 
MUNICÍPIO, ALÉM DISSO ELE TEM AS EMENDAS ESTADUAIS QUE SEMPRE É 
RELATADO NESTA CASA, O MESMO COLOCOU CEM POR CENTO DE SUAS EMENDAS 
PARA 0 MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, PARA ATENDER A SAÚDE E A AGRICULTURA, 
O INTUITO DA EMENDA É COLOCAR POSTO DE VACINAÇÃO EM TODAS AS VILAS NOS 
MUNICÍPIOS, COM ESSA PANDEMIA A DIFICULDADE QUE AS PESSOAS DAS VILAS 
TIVERAM PARA SE VACINAREM POIS LÁ NÃO TEM POSTO DE VACINAÇÃO, COLOCAR 
UM APARELHO DE ULTRASSOM EM CADA POSTO. PORÉM A EMENDA FOI PUBLICADA 
EM FEVEREIRO JÁ SE ESTENDEU MAIS DE SEIS MESES, O VEREADOR AINDA RELATA 
QUE TEM SE EMPENHADO DIUTURNAMENTE ARTICULANDO NA PREFEITURA, NAS 
SECRETARIAS PARA PODER FECHAR ESTE CONVENIO E A UMA DIFICULDADE, POIS 
AS PREFEITURAS ELAS SÃO INADIMPLENTES NÃO CONSEGUEM TER AS CERTIDÕES 
E O ESTADO COLOCA UM EMPECILHO, MESMO ASSIM O DEPUTADO NÃO DESISTIU DE 
COLOCAR SUAS EMENDAS PARA ESTE MUNICÍPIO, FALOU SOBRE A SECRETARIA DE 
SEGURANÇA QUE O PREFEITO MANDOU PARA ESTA CASA UM PROJETO DE LEI O 
MESMO RELATA QUE JÁ PASSOU DA HORA, POIS COMO É FEITA A SEGURANÇA DE UM 
FEDERAL, ESTADUAL E O MUNICIPAL NÃO TEM , O MUNICÍPIO NECESSITA DESTA 
SECRETARIA, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO 
MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A 
ORDEM DO DIA, PARA SER APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PAPA A 
ÚLTi~(IA F SE DA PRESENTE SESSÃO, CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
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SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS 
PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. O VEREADOR 
PRESIDENTE ADRIANO FALOU SOBRE AS SESSÕES ITINERANTES, SERIA 
INTERESSANTE QUE FOSSE MARCADO O CALENDÁRIO NAS VILAS, CONHECER O 
BAIXO RIO BRANCO ONDE HÁ ALGUNS VEREADORES QUE NÃO CONHECE O BAIXO 
Rio BRANCO, VER COM O PREFEITO A DISPONIBILIDADE DE AJUDAR A ESTA CASA A 
REALIZAR ESSE TIPO DE SESSÃO ITINERANTE, O PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO QUE 
VEM IRÃO MONTAR O CALENDÁRIO ONDE PASSARÁ POR ESTA CASA PARA ASSIM SER 
MONTADO O CALENDÁRIO ITINERANTE NO MUNICÍPIO E SER ASSIM TAMBÉM 
ESTENDER NOS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA 
CONSTAR EU VEREADOR MARCIO ALVES DE SOUSA; PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI 
A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

~ 
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